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  MONDO: Ottimisti e pessimisti riguardo all'economia: i francesi quelli che vedono piu' nero

Alcuni cittadini di Usa, Gran Bretagna, Francia, Germania, Italia e Spagna sono stati interpellati da Harris per il 
Financial Times, curioso di sapere se ritengano che il loro tenore di vita sia migliore di dieci anni fa e come vedano
le prospettive personali di qui al 2010. Risultato: i francesi detengono il punteggio più alto di risposte a carattere
negativo in 4 dei 5 principali quesiti; il 44% ritiene che il proprio tenore di vita peggiorerà e la stessa quota pensa
che ci sia stato un peggioramento rispetto al 2000; solo in materia di sicurezza sono meno pessimisti degli italiani:
il 44% contro il 46%. I secondi per pessimismo sono i britannici. Viceversa, negli Stati Uniti, pur colpiti
pesantemente dalla recessione, i cittadini sono più ottimisti degli europei.
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